

Отзыв научного руководителя

на диссертационную работу А.М. Маркина «Совершенствование идентификации возбудителей особо опасных микозов на основе молекулярно-генетических методов», представленную к защите на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 03.02.03 - микробиология

Маркин Александр Михайлович в 2010 году окончил Волгоградский государственный медицинский университет по специальности «Медицинская биохимия» и получил квалификацию «Врач-биохимик». С 2010 по 2011 год прошел интернатуру по специальности «Клиническая лабораторная диагностика» на кафедре молекулярной биологии и генетики Волгоградского государственного медицинского университета.

С 2011 года работает во ФКУЗ Волгоградский научно-исследовательский противочумный институт Роспотребнадзора. С сентября по ноябрь 2011 на базе Северо-Западного государственного медицинского университета им. И.И.Мечникова, г. Санкт-Петербург прошел курсы профессиональной переподготовки по программе «Лабораторная микология». С января по апрель 2012 года на базе Волгоградского научно-исследовательского противочумного института прошел курсы профессиональной переподготовки по программе «Особо опасные и другие инфекции». За время работы освоил микробиологические, молекулярно-генетические и эпидемиологические методы исследований.

В 2012 году прошел курсы первичной подготовки спасателей на базе БУ «Учебно-методический центр по гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям Волгоградской области». Командировался в составе СПЭБ в город Знаменск Астраханской области для участия в полевых учениях СПЭБ на территории 71 отдельного противочумного отряда. Участвовал в проведении зоолого-паразитологического обследования территории Волго-Уральского степного природного очага чумы в составе группы санитарно-эпидемиологической разведки.

С ноября по декабрь 2013 года на базе ФКУЗ Российский научно-исследовательский противочумный институт «Микроб» прошел курсы профессиональной переподготовки по программе «Подготовка личного состава специализированных противэпидемических бригад для работы в чрезвычайных ситуациях».

В 2015 году в составе СПЭБ в городе Уфа участвовал в обеспечении санитарно-эпидемиологического благополучия населения и участников саммитов БРИКС и ШОС. В составе лаборатории индикации СПЭБ принимал участие в обеспечении санитарно-эпидемиологического благополучия населения на 16-ом Чемпионате мира ФИНА по водным видам спорта в г. Казань.

С 2011 г. по 2014 г. Александр Михайлович проходил обучение в очной аспирантуре Федерального казенного учреждения здравоохранения «Волгоградский научно-исследовательский противочумный институт» Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по специальности «микробиология» (приказ № 101 от 02.09.2011 г.). На учёном совете 14.11.2012 был утвержден план кандидатской диссертации (протокол учёного совета № 9, пункт 11 от 14.11.2012 г.).

За время работы зарекомендовал себя как дисциплинированный и ответственный сотрудник, добросовестно выполняющий свои обязанности. Маркина А.М. отличает заинтересованное отношение к порученному делу, стремление к постоянному совершенствованию имеющихся навыков, получению новых знаний и умений. Пользуется уважением коллектива.

Все выше перечисленное позволило Маркину А.М. успешно выполнить запланированные этапы работы в соответствии с поставленной целью и задачами диссертации. Его вклад в экспериментальную работу на этапах исследования являлся определяющим.

